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Ξάνθη 2 Δεκεμβρίου 2014
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εξειδικευμένη παρέμβαση για τη διασύνδεση με την αγορά εργασίας 
των αποφοίτων ΙΕΚ, ΕΠΑΣ και ΕΠΑΛ
Το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ ως συντονιστής φορέας της κοινοπραξίας των οργανώσεων των κοινωνικών εταίρων ΙΝΕ & ΚΑΝΕΠ ΓΣΕΕ, ΙΜΕ & ΚΕΚ ΓΣΕΒΕΕ, ΚΑΕΛΕ & ΙΝΕΜΥ ΕΣΕΕ, Στέγη Ελληνικής Βιομηχανίας ΣΕΒ, ΙΝΣΕΤΕ και της ΕΕΔΕ στο πλαίσιο της Πράξης «Εξειδικευμένη παρέμβαση για τη διασύνδεση με την αγορά εργασίας των αποφοίτων ΙΕΚ, ΕΠΑΣ και ΕΠΑΛ» σας ενημερώνει για την άμεσα επερχόμενη έναρξη της φάσης υλοποίησης, καθώς και την απόλυτη διαθεσιμότητα της κεντρικής του δομής στην Αθήνα και των περιφερειακών του παραρτημάτων τόσο για την πληροφόρηση των ενδιαφερόμενων-δυνητικά δικαιούχων, όσο και την υποδοχή αντίστοιχων προθέσεων εκδήλωσης συμμετοχής.
Με γενικότερη στόχευση στην ενδυνάμωση της σύζευξης της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης με την απασχόληση στο πλαίσιο της αντιμετώπισης της ανεργίας των νέων, το ειδικότερο αντικείμενο της παρούσας Πράξης αφορά στην παροχή επιδοτούμενων προγραμμάτων επιμόρφωσης, με συνδυασμό θεωρητικού μέρους διάρκειας 80 ωρών και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας σε επιχειρήσεις διάρκειας 6 μηνών, σε 7.000 αποφοίτους ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ, ΙΕΚ (με Βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης ή Κρατική Βεβαίωση Πιστοποίησης) έως 29 ετών που είναι δημότες των 8 Περιφερειών Σύγκλισης (ήτοι Ανατολική Μακεδονία – Θράκη, Ήπειρος, Δυτική Ελλάδα, Θεσσαλία, Πελοπόννησος, Κρήτη, Ιόνια Νησιά και Βόρειο Αιγαίο). 

Το καθαρό ύψος της επιδότησης-υποτροφίας στους ωφελούμενους έχει οριστεί σε 400€ για το θεωρητικό μέρος και 480€ μηνιαίως για την απόκτηση επαγγελματικής εμπειρίας με την καταβολή των προβλεπόμενων ασφαλιστικών εισφορών αντίστοιχα.
Για περισσότερες πληροφορίες και ενημέρωση, εκδήλωση πρόθεσης συμμετοχής και λοιπές διευκρινήσεις επί των διαδικασιών, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με το Εργατικό Κέντρο Δράμας, δ/νση: Ηπείρου 2 τηλ 2521032546 ώρες 09:00-14:30.

Πληροφορίες  στην ιστοσελίδα του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ όπου λειτουργεί ο ειδικά διαμορφωμένος χώρος της Πράξης με υπέρτιτλο http://inegsee.gr/apofiti-iek-epas-epal/
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